证券代码: 603992 证券简称: 松霖科技 公告编号: 2024-073

转债代码: 113651 转债简称: 松霖转债

厦门松霖科技股份有限公司

关于注销募集资金现金管理专用结算账户的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、募集资金基本情况

经中国证券监督管理委员会《关于核准厦门松霖科技股份有限公司公开发行可转换公司债券的批复》(证监许可[2022]1240号)核准,厦门松霖科技股份有限公司(以下简称"公司")获准向社会公开发行面值总额人民币 6.10 亿元的可转换公司债券(以下简称"可转债"),期限 6 年。募集总额人民币 610,000,000.00 元扣除承销及保荐费用不含税金额 7,000,000.00 元,实际收到可转债认购资金为人民币 603,000,000.00 元。截至 2022 年 7 月 26 日 12 时止,公司已收到上述可转债认购资金。本次扣除各项发行费用人民币 2,191,981.12元后的募集资金净额为人民币 600,808,018.88元。上述募集资金全部到位,已经天健会计师事务所(特殊普通合伙)审验,并于 2022 年 7 月 26 日出具天健验[2022]第 384 号《验证报告》。

二、募集资金现金管理专用结算账户情况

为提高募集资金使用效率,公司使用部分暂时闲置募集资金进

行现金管理, 开立了募集资金现金管理专用结算账户, 具体信息如下:

账户名称	开户机构	账户
厦门松霖科技股份有限公司	兴业银行厦门文滨支行	129910100100850032

三、本次募集资金现金管理专用结算账户注销情况

鉴于公司募集资金用途变更且募集资金理财专用结算账户中购买的理财产品已全部到期赎回,并按规定转回原募集资金专户。

根据相关规定,公司于近日办理完成了上述募集资金现金管理 专用结算账户的销户手续。

特此公告。

厦门松霖科技股份有限公司董事会 2024年10月30日